

План роботи
методичного об'єднання класних керівників
на 2019-2020 навчальний рік

№ з/п	Дата проведення	Форма роботи Тема засідання	План роботи
1	Вересень 2019р	<p>Методичний коворкінг Пріоритетні завдання та напрями роботи методичного об'єднання на 2019-2020 н р Формула успіху та підвищення мотивації учнів</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Проведення консультацій по ознайомленню з методичними рекомендаціями з питань організації виховного процесу 2. Консультації з питань складання планів організації виховного процесу, обговорення та затвердження плану роботи методичного об'єднання на навчальний рік 3. Психологічна розминка «Вчитель очима...» 4. Методичний брейнсторм «Геніальне ховається в деталях» 5. Складання ментальної карти «10 правил класного керівника» 6. Підготовка міні-перфомансу класних керівників «Повір у себе і в тебе повірять інші»
2	Грудень 2019р	<p>Сократівські бесіди з елементами педагогічної творчості Формування і трансформація цінностей особистості в контексті викликів сучасного суспільства</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Педагогічний колаж «Що можуть руки та креативність вчителя». Створення образів та предметів методом фокальних об'єктів 2. Сократівські бесіди на теми цінностей 3. Практична активність. Створення схеми-моделі «Критерії та виховні досягнення» ціннісних ставлень особистості 4. Застосування технологій критичного мислення. Кубик Блума та його застосування у виховній діяльності з формуванні цінностей 5. Виготовлення кубика Блума для кожного напрямку виховної роботи
3	Лютий 2020р	<p>Година юридичної практики Булінг в освітньому середовищі. Законодавство з протидії булінгу</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Діагностика булінгу. Аналіз опитування учнів школи. 2. Міні-лекція «Психологічні та фізичні ознаки булінгу» 3. Практичне заняття «Юридичні аспекти з протидії та покарання за булінг» 4. Вироблення рекомендацій «Спільні дії школи та батьків з попередження булінгу»
4	Травень 2020р	<p>Педагогічний консилиум Діти покоління Z – центеніали. Життя в реальному та віртуальному світі</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Міні-доповідь «Теорія поколінь». Аналіз статей та блогів українських та зарубіжних психологів та педагогів щодо покоління сучасних дітей 2. Основні риси школярів, яких ми навчаємо, та як їх спрямувати в корисне русло 3. Майндмеппінг. Створення карти «Учень моєї мрії» 4. Аналіз роботи методичного об'єднання за навчальний рік